

周富强到新郑调研监察职能向基层延伸工作 创造可复制、可推广的新郑经验

本报讯 7月18日上午,郑州市委常委、纪委书记、监委主任周富强带领郑州市委组织部常务副部长朱河顺、郑州市编办主任陈春梅、郑州市纪委监委冯忠信及郑州市纪委监委相关部门负责人到新郑市调研纪检监察体制改革向基层延伸工作。新郑市领导刘建武、马志峰、徐卫东、黄卫东等陪同调研。

周富强深入新华路街道办事处和薛店镇,实地调研基层纪检监察机关工作情况;深入市纪委监委机关,检查办案安全工作;在随后召开的座谈会上,听取了新郑市关于探索监察职能向基层延伸试点工作的汇报。

周富强指出,监察职能向基层延伸,是事关全局的重大政治体制改革,对于推进国家治理体系和治理能力现代化具有重大

意义。他表示,新郑是郑州市第一家试点单位,新郑市委要切实担负起改革试点的主体责任,提高站位,统一思想,充分认识监察职能向基层延伸的重要意义,认真落实《监察法》相关规定,积极稳妥推进工作开展,创造可复制、可推广的新郑经验。新郑市纪委监委要结合自身实际,重点做好机构设置、职责授权、人员身份、领导关系、聚焦主业等方面的工作,构建“横向到边、纵向到底”的监督网络,实现对所有行使公权力的公职人员监察监督全覆盖,着力解决群众反映强烈的突出问题、纠正损害群众利益的行为,不断增强人民群众在正风反腐中的获得感;新郑各职能部门要通力合作、相互支持、密切配合,确保圆满完成试点任务。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图



学习省委十届六中全会精神 以党的建设高质量推动经济发展高质量

本报讯 7月12日,新郑市委书记刘建武主持召开市委理论学习中心组第六次集中学习会议。会议要求,要结合新郑实际工作抓好贯彻落实,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为加快推进国家中心城市次中心建设、让中原更加出彩贡献更大力量。

就如何更好地贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神,刘建武指出,拔高政治站位,深刻理解深入贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精

神的意义。省委十届六次全会暨省委工作会议是在贯彻党的十九大精神开局之年,改革开放40周年、习近平总书记调研指导河南四周年的重要时间节点上召开的,主题鲜明、导向明确,提出了以党的建设高质量推动经济发展高质量,以经济发展高质量来检验党的建设高质量,通过实现两个“高质量”,进而实现中原更加出彩的奋斗目标。坚持党建引领,奋力推动党的建设高质量发展。实现党的建设高质量,要抓好政治建设这

个前提。要以政治建设为统领,坚持党要管党、全面从严治党,持续在常和长、严和实、深和细上下功夫,把新时代党的建设总要求落到实处。深入践行新发展理念,扎实推动经济高质量发展。现在已经是7月中旬,要想做好下半年整体工作,完成甚至是超额完成全面目标任务,就必须靠前一步、主动作为,首先要抓好经济运行,紧盯全年各项目标任务,对照年度经济目标,认真查找差距,深入分析原因,抓紧查缺补漏,尽快迎头

赶上,尤其是要抓好项目建设,确保项目尽快建成、发挥效益;其次要抓好大气污染防治、深入实施乡村振兴战略、安全生产等当前重点工作;再次要谋划好下半年工作。围绕全年目标任务,尤其是围绕贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神,围绕让中原更加出彩,结合新郑市实际,对照当前工作进度,科学筹划好各项工作的着力点、突破口,下真功、出实招,确保各项工作任务圆满完成。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市纪委监委 为实现“新郑更加出彩” 提供坚强纪律保证

本报讯 近日,新郑市纪委监委将学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议和省委常委会会议精神作为当前一项重要政治任务,通过开展集中学习、主要领导领学等方式,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。

深入学习,把握精神。把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话精神上来,统一到全会的部署要求上来,以高质量的纪检监察工作为实现“新郑更加出彩”提供坚强纪律保证。

开展讨论,激发动力。围绕“争做出彩纪检人 我们怎么办”开展集中学习讨论活动,进一步理清工作思路,完善工作举措。总结工作中的经验,努力使工作更加出彩;查找工作中的短板,努力使工作优化改进。

履职尽责,敢于担当。把监督挺在前面,深化运用监督执纪“四种形态”,形成纪律监督、监察监督、派驻监督和巡察监督4个全覆盖的权力监督格局,让领导有威信、干部有激情、群众有信心,推动形成风清气正的政治生态。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 王向阳

新郑市审计局 把会议精神学深学透、入脑入心

本报讯 7月18日,新郑市审计局召开学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神专题会,全体干部职工参加会议。

会上,局党组书记、局长孙国军提出,一是认真学习领会,切实掌握精髓要义。二是迅速掀起学习热潮,开展好大讨论。三是抓好政治建设,牢固树立“四个意识”。四是结合工作实际,以审计工作高质量,服务保障

新郑市水务局 更深层次对会议内容进行理解

本报讯 7月16日上午,新郑市水务局召开学习贯彻专题会议。局党组书记、局长岳明旺传达了省委十届六次全会暨省委工作会议精神,深入解读会议内容,让参会人员更深层次的对会议内容进行理解,同时通过学习会议精神开展了“让中原更出彩 我们怎么办”大讨论活动。

岳明旺表示,一是要把学习宣传贯彻省委十届六次全会及省委工作会议精神作为一项重要政治任务,高度重视,层层传达,制

新郑市城市管理局 为实现“中原更加出彩”做出积极贡献

本报讯 7月17日下午,新郑市城市管理局召开学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神专题会议。会议强调,一要把学习贯彻省委十届六次全会精神作为中心重要政治任务,摆上重要议事日程;二要深入学习、深刻领会省委十届六次全会精神实质,做到学懂弄通、入脑入心;

经济发展高质量。把会议精神学深学透、入脑入心,突出工作的特色亮点,依法全面履行审计监督职能,持续加大重大政策措施贯彻落实情况跟踪审计力度,加大对重点民生资金和项目审计力度,不断拓宽审计广度和深度,消除审计监督盲区,提高审计监督效能。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

订工作方案,细化学习措施;二是班子成员要充分发挥领导干部表率示范作用,带头树立“四个意识”,带头进行学习宣传,各单位、各科室要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,确保全局上下党员干部职工都能将会议精神学深学透;三是要结合水务工作实际,围绕重点工作,进行再梳理,再谋划,要结合学习贯彻省委十届六次全会精神,把各项工作落到实处。记者 杨宜锦

新郑时报 李显文 通讯员 张斌

三要牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导;四要结合城管工作实际,围绕重点工作,进行再梳理,再谋划,要结合学习贯彻省委十届六次全会精神,把各项工作落到实处。记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 通讯员 李培

新烟办 多形式、多渠道、全方位 学习宣传会议精神

本报讯 省委十届六次全会暨省委工作会议召开以来,新烟街道坚持多形式、多渠道、全方位学习宣传,通过中心组理论学习、机关干部集中学习、各社区组织学习、开展“让中原更加出彩 我们怎么办”大讨论等多种形式,迅速掀起学习贯彻落实会议精神的高潮。

7月13日下午,新烟办组织全体机关干部对省委十届六次全会暨省委工作会议精神进行集中学习,党工委副书记安勇强在领学会议精神后强调,要切实提高思想认识,提升政治站位,深入贯彻学习,扎实开展讨论,增强责任担当,不断奋勇争先,为实现新烟街道更好更快发展而不懈奋斗。

7月16日,新烟街道理论中心组开展省委十届六次全会暨省委工作会议精神第六次集中学习。党工委书记敬伟民表示,要以学习贯彻全会精神为契机,坚持以党的政治建设为统领,将会议精神和新烟实际有机结合,进一步找准定位,进一步夯实责任,进一步强化担当,进一步严格自律,以更加统一的思想、更加明晰的方向、更加坚定的信心、更加务实的举措、更加亲民的作风、更加出彩的业绩,全力打造宜居宜业、文明和谐新烟街。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文